

## **Artist CV – Holly Bromley**

Mixed Media and Resin Artist Born in 1983, Alberta, Canada Lives and Work in Vancouver, BC, Canada

## **Biography**

Holly Bromley is a Canadian artist originally from Alberta, now based in Vancouver, BC. After a lifealtering electrical accident in 2006, Holly turned to painting as a means of healing and self-expression. Through her work, she explores resilience, nature, and renewal, using natural materials such as crystals, moss, clay, and plant-based pigments.

Holly's distinctive art is characterized by layered resin and mixed media, creating a vivid 3D effect. She is also the founder of Wild Ones Art Club, fostering creativity and connection with nature among children. For Holly, art is both a passion and a vital part of her journey through recovery and life.

## Selected Solo Exhibitions

2023 – Walk in Faith, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada

## Selected Group Exhibitions

- 2025 Brushstrokes of Love, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada
- 2025 Holly Bromley, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada
- 2024 Holly Bromley, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada
- 2023 Contemporary and Old Masters Holiday Collection, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada
- 2022 Holly Bromley, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada
- 2021 Holly Bromley, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada
- 2020 Holly Bromley, Vancouver Fine Art Gallery, Vancouver, BC, Canada